什么是免漆饰材？ 
合室家认为:顾名思义，免漆饰材指的是该装饰材料自身带有仿真的色彩和纹路，表面不用另外上油漆。详细情况请参照:http://www.homejoy.cn/6jc.cn.html 
什么的高分子免漆饰材？ 
合室家认为:高分子免漆饰材指的是构成本材料的都是高分子材料，所谓高分子材料是指在特定条件下有单体聚合而成的一类有机聚合材料。详细情况请参照:http://www.homejoy.cn/6jc.cn.html 

免漆饰材的无可替代的优势？ 
免漆饰材，特别是高分子免漆饰材，由于取代了传统木线条的加工方式，可以大大节约森林资源；因为生产工艺不需要进行表面油漆处理，避免；  油漆带来的甲醛、丙酮等化学成分的危害，满足于现代家居对环保的需求；此外，高分子免漆饰材采用可重复利用的PVC材料，这对于合理利用资源具有其它材料无可替代的优势。鉴于以上优点，免漆饰材必将替代传统装饰材料，为越来越多的人接受，从而成为主导装饰材料。 
各种免漆饰材的生产原料、分类、特点？ 
各种免漆饰材的生产原料主要有：①印刷，主要是油墨；②贴膜系列，主要原料有PVC及相关加工助剂类。 
分类：热转印、网印、移印、贴PVC皮、贴印刷膜（三聚氢氨等）等多种系列。 
特点：印刷易被有机溶剂溶掉。贴膜不易有机溶剂或无机溶剂溶掉。 
高分子材料与塑料的区别？ 
高分子材料包括橡胶、塑胶、合成纤维等，他们都是具有一定聚合度的有机物；塑料则只的高分子材料的一种。 
免漆饰材在国际、国内生产与销售状况？ 
国际上已早已经被欧美国家消费者认可，国内目前已经成为大量应用的新兴材料。 
合室家高分子免漆饰材的特点、产品优势、与同类竞争产品的区别？ 
合室家公司严格按照ISO9000标准从事产品的生产，在产品质量的稳定性上具有其他同类厂家无可比拟的优势：公司产品因为不含有铅、镉等重金属成分，对人类无任何不良副作用，产品畅销欧美等发达国家；此外，公司产品样式品种繁多，规格齐全，设计细致周密，因而产品的应用范围广泛。 
什么是一体成型技术？与其它生产技术有何区别？ 
一体成型技术是想对于目前世面上应用比较广泛的二次加工技术而言的，他是指表面木纹处理与产品生产一步到位，同时进行的一种技术。比如表面印刷、烫印、覆膜等，采用的都是二次加工的方式。 
采用一体成型技术生产的产品，具有表面木纹效果逼真，产品耐刮擦，耐剥离等优点。 

在木加工技术高度发展的今天，木制门窗的原材料已不仅仅是木材，生产工艺也不仅仅的传统的木门工艺。特别是在常用木门的制作方面，随着室内装饰行业的蓬勃发展，应用了许多新材料和新工艺。因而，对于目前市场上普遍存在的各种类型的木门而言。简单地采用以往分类方法已很难准确的涵盖人们所关心的木门的一些基本特性。从常用木门的材质特点和工艺特点着眼，把常用木门划分为实木门、复合门和空心门三种类型。我司所生产的高分子免漆门便属于复合门。 
㈠实木门的材质、工艺特点及应用 
实木门是指外在材质和内在材质完全统一的木门。泛指所有具有此特点的各种类型的木门，包括实木制作的半截玻璃门和玻璃门等。 
实木门主要特点 
实木门往往取材于珍贵树种而且加工工艺精雕细琢。由于人们消费水平的不断提高，用以制作实木门是木材不再是普通的木材，一般都是一些具有很多优良特性的珍贵树种，如山毛榉、水曲柳等，这就使实木门单从材质上讲就具有较好的质感和观感。同时，由于材料的成本较高，无形中又促进了人们在制作过程中的精细程度提高，从而进一步提高了其观赏性。 
但是，我们不难发现，由于实木门材料成本高，材料的利用率又受到木材天然缺陷的极大制约，在木材综合利用技术高度发展的今天，从某种意义上讲制作实木门是一种较大的资源浪费，因而实木门的普及应用受到很大制约。 
由于在实木门生产中，处于回避木材天然缺陷等原因，木材的利用率很低，而珍贵树种的木材供需矛盾日益突出，使实木门生产受到很大的制约。 
㈡高分子免漆门的材质、工艺特点及应用 
高分子免漆门是指采用木材、高分子免漆板等多种材料制作的各种实心门，高分子免漆门是在森林资源日益匮乏，珍贵树种供需矛盾日益突出的情况下产生的，是对木材进行综合利用的一种有效手段。 
高分子子免漆门的主要特点 
⑴能够充分利用资源，生产成本较低 
门中木材、高分子免漆板的综合利用，避免了处处采用成本相对较高的珍贵木材，从而可以在不降低甚至提高门的使用性能和装饰性能的前提下有效地降低生产成本。 
⑵有利于发挥各种材质的优良特性 
高分子免漆门的复合结构充分利用了普通木材、高分子免漆板各自的特性。如普通木材的成本低，强度和握钉性能好，在高分子免漆门中被作为门的骨架边框，高分子免漆纹理装饰性强、免漆性能更环保、防水防潮和阻燃等特点。因此，可以说高分子免漆门充分利用了各种材质的优良特性，完全取其所长，避其所短。 
⑶生产灵活性大 
在高分子免漆门生产中大部分材料是固定不变的，如作为骨架的集成材和集成材板等。个别材料虽然是变化，但基本上也是标准化材料，非常容易采购生产，准备期限很短，因而高分子免漆门的生产同实木门比较起来具有很大的生产灵活性。可以说客户需要什么表面装饰颜色，就能方便快捷地生产出什么装饰颜色的门。 
高分子免漆门的工艺特点 
⑴高分子免漆板工艺的采用是高分子免漆门最突出的特点： 
高分子免漆板的采用，大大增加了木门表面的装饰性，因其特有的可刨、可钉、免漆、阻燃、防霉、防潮的优点，使木门无论是使用功能、外观观赏性、环保性能更加优越！ 
⑵高分子免漆线条的使用更是高分子免漆门最大的亮点： 
高分子免漆线条的采用，让木门外观造型更具立体感！给人造成强烈的视觉冲突，使木门更显高贵； 
⑶内部结构： 
内部特有的防变形设计，边框、骨架木材全面采用榫接集成材，因为树木的向阳面和阴面的密度和硬度有所差别，随机将阳面材和阴面材指接到一起，这样就可以将木材各方向的力相互综合平衡，从而使板材不易变形和开裂，更有效的减小应力的作用，在制作之前，木材都有进行严格的干燥和定型处理，胶料则的具有一定活性的环保型专用胶，使木门性能更为稳定。
